

Asger Gaard
Medlem af Folkeoplysningsudvalget

Spørgsmål stillet af Asger Gaard den 9. august 2019 vedrørende gebyrordningen

22. august 2019

Spørgsmål 1

Hvor meget kan en forening maksimalt modtage i gebyrtilskud pr. medlem under 25 år?

Sagsnr.
2019-0227063

Dokumentnr.
2019-0227063-2

Svar på spørgsmål 1

Der er ikke fastsat et egentligt maksimum for, hvor meget en forening kan modtage pr. medlem eller i alt. En forening kan dog ikke samlet få mere i ekstra medlemstilskud, end den betaler i gebyr.

Spørgsmål 2

På hvilket grundlag bliver foreningernes medlemstal opgjort til brug for beregning af gebyrtilskuddet?

Svar på spørgsmål 2

Det øgede medlemstilskud beregnes efter samme principper og på samme medlemsgrundlag som det ordinære medlemstilskud.

Venlig hilsen

Mads Kamp Hansen